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2862 § €. Tecamuzasvie Spofu. Croorenue % evtamaiue Becamuue Spobed

32. CNICXEHME K BEIMUTAHUE
GECATHYHbLIX OPOBEH

Croxim gecsmiunsie apobu 3,7 1 2,651, CHavana Ypas-
HAGAM HOTMMECTBS UMD NOCAe 2anaTos, NpUnMcas K nep-
BO¥ apobu aea wyna cnpasa: 3,7 = 3,700, Motom 3anuiuem

WACHa B Cmelantol diopme: 3,700 =3 1—70%% 12,651=2 1—?}% 3

i — 3700 651 _ ¢ 700+651 __
By, 3,7 4+ 2,651 =3 000 42 1000 =5 1600 =
=51351 __ o 351 _
=5 000 T 6 1000 T 8,351,

ToT 3e OTBET MOMNHO NonYuMTL MRAYE, CROWME wMcna
3,7 m 2,651 «cronbuxoms:

13700
1 2lg57

55;

Teneps walinem DazHocTh Tex e wicen:
37-2651=3-700 5 651 _ . 700-651 — A9 1,049.

1000 1000 1000 1600
4] ZLECE CTBET MOMHO NONYyYiTE HOopoue:
_B.l70o
2lg57
7.04%9 .

s Hrobel caoumy L g BiE ADOG
1) ypasrste B 3Tux APOBAR HOMMMECTBO 3HAHOB HOCH SrFTONH;
2} zanmcars ux APYF MO/ APYrom TaK, YTobe sanaTas Gema
sanucaHa nop, 3angToH;

3} eenonHMTL CRoMeHHe (seimranme), He obpawas sHu-
MEHYS HA 3anATYIO;

k 4) nocTaEuTe B OTBETE 2aNSTYI0 N0 3aMATON B HAHHBIX
1 npobax.

@ Yicno 0,444 moxio 2anucats o BUDE CYMAbI
0.444 = 0,400 + 0,040 = 0,004 = 0,4 + 0,04 + 0,004,
Orio pasro cymme 4 gecsreix, 4 coteiy w 4 raicaumpix,
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270 § 6. Jlecsmmuonte dpoGu. Caopetne w Goraumane decamuanie dpobal

13 MEHLINE MACChi OBUbI B 3 Pasa, @ macca
1, BOMLILS MACCh! RRTH MHAIOKOB HA 60 wr. Ka-
AHOID MHOOKA M KAK0S8a macca onnoli osup?

T |
5]

4

1227, Pasragaiite 4aiiisops. 1. Eppnmita nsmepeHua nno-
wapt. 2. Mecro, saiumaemoe uucppoil 8 3anucK vKcna.
3. PaccTonnue MeMAY KoHuamu oTpesia. 4. CrapunHas aHrnnii-
cian mepa nnowagu. 5. Mpepcrasnenne uucna B Bue NPous-
seseHus. 6, HatyparnbHbil KOpeHb ypaBHeHus x? = x. 7. Cor-
ka. 8. OTpe30K, COSAMHAIOWMA TOUKY OKPYIKHOCTH C LeHt-
pom. 9. Osysnaqsoe uucno. 10. Epuumua maccol gparouen-
Hbix Kamuei. 11. Macca kybudeckoro metpa sopbl. 12. Jlo-
worb. 13. Enninua uameperun spemer. 14, Anrnuickan mepa
anumbt. 15, OpHo ns wicen npu Jenexmu.

1228, Bumomaure CIOMKEHHE:
a) 895,486 + 4,58; r) 1,9679 + 269,0121;
6) 7,6 + 908,67; 1) 28,84 -+ 0,267;
p) 0,64 1 24,1789 0) 0,01237 0,000087

e —————— e

32. Choscenue u cuwumanue decsmunnbie Gpobed 271

7229, BrnroamuTe BEMMHTAHEE!
a) 0,59 - 0,27; r) 18,01 - 2,%; @®) 7,45 — 4,45;
6) 6,05 - 2,87; )15 - 1,12 3) 206,48 ~ 90,507;
5) 3,1 - 0,09; e) 8 - 0,07; u) 0,067 — 0,00388.

1230. Opna me evopon TpeyroieHuxa 83,6 ¢, sTOpAd HA
14,8 cm anmEHee OepBoi, & TPeThA HA 8,8 cu poHHEE BTOpPOi.
HaiinnTe NepuMeTp TPEYTOIBHERA.

18371, TpyOy nomuoil 8,35 M paspesann Ha jge wacTy. [unma

s e
oppoit vacrn 2,89 M. Ha CHONRKO METPOB BTORAE 9aACThL SAMEEee
nepeoi?

1282, Bospymupiil Wap COCTONT M2 oBon0ouKn, TOBXONEL JJIH
HAceaNTIPOB ¥ ras0Boll TOPENKH JIIA EATPeEA BORAYXA PEYTDH ofie-
sowgm. Macea rounonst 0,24 T, B oEa MembIe Macer: ofoacux: HA
0,32 v, no GoNBIEe MACCE rasopol ropenmu za 0,18 ©. Kaxoza
waces pospynrHoro mapa?

1933, AsromamuHa B NePDHI yac uponnia 48,3 KM, BO BTOPO
vyae ona mponsia #Ha 15,8 xM MeHBIIe, UM B nepBsiii, a B Tpe
yae — ga 24,8 KM MeHBIIS, YeM 33 NePELIe ABA 1aca BIecTe. Kaxol
HyTHL APOLLIA ABTOMATINHA 82 8TH TPU gaca?

=

=t

1284. CoSersennas cxopocTs Temnoxoza 40,5 /w4, a cxo-
poers reuennd 5,8 BM/u. HafignTe CKOPOCTh TENIOXORA IO Teue-
IO ¥ IPOTHB TEUEHMI.

71935, Cropocrs warepa mo Teuenmio 23,7 xm/4. Halianre
CoGeTBETHYI0 CEOPOSTS KATEPA 1 €10 CKOPOCTh IPOTHS TEIEnY, 60
exopocrs Tevenua 8,8 Ky/4.

1286. Prmonmnre reficTERg:
) 78,12 ~ (5,34 + 13,12); B) (47,28 — 34,98) + (65,02 + 34,98);
6) 101.8 + (54,7 + L,11); 1) (46,83 + 15,77) ~ (6,88 - 5,77).

1287. Pasnomure mo paspajam umeaa: 41,875 0,6098;
13,5401,

1238. Bammumure gecataurylo Apofs, B KOTCPO:
n) 21 rewas, 2 NECATHIX, 8 COTHIX;
@) 0 pesabrx, 0 gecarnix, 3 COTHIX, 5 THICAUYHEIX.

1239, Bupasure jumny orpeska AB B MeTpax, JEHuMeTPax,
MIUPHMOTPAX 1 MIIIAMOTPAX, eermn AB = 8,906 M.
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YnpamHeHus

203. Haiigure Bce HaTypaJbHbIE 3HAYEHUA X, IIPH KOTOPHIX 6y-

eT BePHBIM HEePaBeHCTBO 22 < % < 3% :

MpeacTaB/ieHMe 0 AECATUYHBIX APOGAX

204. 3anuuinTe B BUJE HECATUYHON apobu:

7 9 3

1) 5.0 42, 7) 42, 2

10 ) 10 ) 100’ 19) 100’
13 15 35 7

2) 6= 5) —; 99 A7,

) 100 ) 100’ & 81000’ ) 1000’
325 629 38

3) 9" 6) —= ; 28 _5_
1000 ) 1000 8 1910000’ 12) 10000

205. Boigenure medyio ¥ APOOHYIO YAaCTH UHCJIA WM BaIUIIHTe
MaHHOe YKCJIO B BU/E JECATUYHON npobdu:

46 5698 605
1) == 3 —— o |
) 10 ) 1000’ 9 100’
324
2) 324, ) 8879, 6) 234567
100 100 10000
206. BroipasuTe B menmmuMeTpax, 3allicaB OTBET B BHJe AeCATUY-
HOI Ipo0u:
1) 39 cm; 3) 4 cm 8 Mm;
2) 618 cm; 4) 56 cm 7 MM.
207. Boipasure B MeTpax, 3alKcaB OTBET B BUJE JECATHUHOH
Apo6m:
1) 6 ogm; 3) 7 cm; 5) 5 1M 6 cv;
2) 53 cm; 4) 13 mm; 6) 4 nm 8 cm 3 MM,
208. BrlpasuTe B TOHHAX, 3alNCAB OTBET B BUJE JECATUIHOI
npobu:
1) 134 kr; 3) 8 kr; 5) 17 u;
2) 1 248 xr; 4) 9 u; 6) 6 11 13 Kr.

. CpaBHeHue fecaTudHbIX Apo6ei

209. CpaBHHTe YHCIA:

1) 6,7 1 6,8; 4) 26,39 u 26,279;
2) 5,4 1'4,9; 5) 0,4 u 0,09;
3) 12,4 u 12,42; 6) 5,1 u 5,098.

28

BapuaHt 1

210.

211.

212.

213.

214.

215.

216.

217.

218.

219.

PacIoNoKNATe UNUCIa B MOPASKEe BOBPACTAHUA: 7,4; 8,15;
3,6; 5,066; 5,2; 7,28.

Hatiure BCe HATYPAIbHBIE SHATEHNA X, TPH KOTOPBIX BEDP-
HO HEPaBEHCTBO:

1) 3,54 < x < 6,001; 2) 8,9 <x<12.

Kaxue mudpsl MOXKHO TIOCTABATH BMECTO 3BE3IOUKH, UTO"
651 06PABOBAIOCH BEPHOE HEPABEHCTBO:

1) 5,28 < 5,2%; 3) 9,43 > 9,%6;

2) 6,1 > 6,%7; 4) 0,063 < 0,0%47

Hamumiure TpU Yucia, Ka)joe U3 KOTOPLIX Gonpie 7,5
u MeHbIle 7,7.

Okpyrnetve uncen

Oxpyraure:

1) go mecsrsix: 8,263; 12,4898; 0,565112;

2) mo corsix: 3,274; 11,958; 9,097;

3) mo epmumi: 35,24; 41,096; 125,608.

OxpyriuTe:

1) mo necaTroB: 348; 423; 2 743; 17 246; 429 895;

2) mo corem: 7 167; 1 234; 6 417; 1 462; 55 555;

3) mo Teicsu: 6 235; 231 681; 3 864; 76 431; 149 702;
4) no MUIINOHOB: 33 569 243; 4 011 997; 79 598 765.
BampIInTe B KUIOMETpAX, IpeJBapuTelbHO OKPYTIUEB 0
rercau: 2 712 m; 4 534 m; 36 497 M.

CroxeHue 1 BbluMTaHne gecaTuyHbIX npooen

BrimosiHUTE CIOMKeHUe:

1) 7,4 +6,8; 6) 12,61 + 26,137;

2) 9,6 + 4,25; 7) 4,5+ 12,319;

8) 1,2 + 13,84; 8) 0,326 + 0,7;

4) 14 + 2,8; 9) 7,36 + 2,64.

5) 0,382 + 0,612;

BLITIOTHATE BHIUUTAHNE!

1) 7,3 -5,8; 3) 14 - 3,57; 5) 6,2 — 3,567;
2) 12,4 - 9,36; 4)9-0,562; 6) 28,05 - 9,4.

HaiiguTe 3HaUEHNE BHIPAKEHIA!
1) 4,57 + 12,16 + 3,8; 3) 126,19 — 14,4 + 3,023;
2) 19,25 + 1,7 — 20,012; 4) 17,618 + 23 + 58,98.

29
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35. Zerenue Secsmusunnir 8pobei: #a HAMYPAABLHBIE YUCIE

35. BENEHUE [ECATUYHLIX APOBEN
HA HATYPANBHLIE YMCHA

3agaua. Kycox neuts: armtoit 19,2 m paspesanu Ha
S paBHbIX uacveii., Halipure LIMHY KaXKO0M 4actu.

Pewerue., Yrobsi pewnts sapauy, BLIDA3UM ANIUHY
TienTe B geupmetpax: 19,2 m = 192 am. Ho 192 : 8 = 24,
SHauMT, LMHa Kampolh uacTu pasHa 24 gm, 70 ecTs 2,4 m.
Ecrm ymronome 2,4 ua 8, nonywm 19,2, 3naumr, 2,4 ssng-
STCA YacTHbiM OF gensHus 19,2 pa 8.

Mhauyr: 19,2:8 = 2,4,

ToT e oTBer MOMHO nonywTs, He nepescss METDBE B
Zeupmetpet. [ns svoro Mago pasgenuts 19,2 ua 8, we of-
PaLias BHIEAMGHNSE HA 3aNATYIO, v OCTABMTS B YaCTHOM 3a-

NATYIO; KCTAS KOHYMTCa penenve uencH yYacrs:
i
722 118
7 29
32
4
1
Paspenute pecatuunyio ppobe Ha HaTypansHoe wsc-
N10 — 3H3WMT HalTU TaKyic £poGs, KOTOPAaR NPpN yMHOME~

MM H8 3TO HaTYRan:HOe uMCNC 48T geaumoe.

Hroei paspenuts gecatuunyio ApoGs Ha HaTypans-
#oe unchao, wapo: 1) pasgenurs ppobs Ha 370 wicno, He
o6paLYas BHUMEHHS Ha 3anATYIO; 2) NOCTaBuTL B HaCTHOM
3anaTyro, KOrpa KOHYMTCS OeneHue LenoH 4acri.

Ecnu uenan uacTe meHsLUe BermTens, TO YacTHOE HaYNH-
H3eTCH C HyAs uenbix:

)72
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1037. TlpencraBbTe OGBLIKHOBEHHYIO APOOb B BHAE AECATHUHOH,
1

samucas o obpasuy: o =1:2=0,5.
U by 8 0 Bins B B, T 0 6L
T5R T Tgt g v 95 350. 125

1038. Brinosnute nesnenue:

1) 106,4:14; 5) 93:15; 9) 1,842:6;
2) 1147,5:27; 6) 60:24; 10) 6,1912:568;
3) 486,4:8; 7) 62,558:62; 11) 350,7:35;
4) 351,9:17; 8) 1617,84:321; 12) 2460,328:82.

1039. Haiinure uactHoe:

1) 553,5:270; 4) 440,9138:734;
2) 7,218:180; 5) 35,451:3510; 8) 2456,32:80 800;
3) 204,16:2900; 6) 142,814:707; 9) 6070,1:101 000.

1040. Hafinure uacTHOe H OKPYIVIHTE O COTBIX:
1) 0,4:25; 2) 0,3:8; 3) 33,111:3; 4) 0,202:4.

1041. Pewnre ypaBHenue:

7) 1428,14:707;

1) 6x=0,3; 4) 40x=1, 7) 600,3:x=60;
2) 12x=2,46; 5) 210x=0,63; 8) 200,1:x=25;
3) 17x=17,17; 6) 48,1:x=38; 9) 50,01 :x=>500.

11042. Halizure KOpeHb ypaBHEHHUS:

1) x4+ x4 x=15,06; 4) 8x+10x+4x=3,876;

2) x+2x+4x=21,21; 5) x4 20x -+ 9x=0,603;

3) 3x+x+x=5,02; 6) 40x+ x+4x=0,9045.

1043. 1) Ilpoussemenue nByx umcesn 2,2119, oo us3 Hux 73.
Hatigute BTOpPOE UHCIO.

2) Haitnure uncio, B 100 pas menbiuee uem 204; uem 2,04; uem 0,4.

3) Haitaure uncno, B 11 pas menbluee uem 2222; 22,22; 3,333.

1044. 1) 3anumure uucno, B @ pas Menbwiee ueM 4509; 450,9;
45,09; 4,509; 0,4509. Uemy oHO Gymer paBHO, ecau a=9?

2) Ymncso 2,4 HYXKHO YMEHbUIHTb B £ pas. 3anuuiuTe peliende B
o6uiem Buge. Halinure pesysbratr npu k=6; 12; 24.

1045. BplucauTe M pe3ysbTaThl BbIYHC/IEHMIT CpaBHHTE:

1) 853,4:10 u 853,4-0,1; 3) 0,4:1000 u 0,4-0,001;

2) 12,87-0,01 u 12,87:100; 4) 68,6-0,0001 u 68,6:10 000.

1046. 3ameHuTe He/ICHHE YMHOMKEHHEM:

1) 78,3:10; 2) 123:100; 3) 0,029:1000.

1047. OtBeTbTe Ha BOMPOCH:

1) Kax uameHuTcss umcio npu jeieduau ero ua 10; 100; 1000?
2) Kak Hy»HO M3MeHMTb MNOJIOXKeHUe 3ansaToil B umcie 80 271,5,
uto6bl ymMenbiuTh ero B 1000 pas? B 100 pas? B 10 pas?

128

3) Kax Hy»XHO H3MEHUTH MOJIOKeHHe 3ansToil B uucae 80 271,5,
yToGbl pasjenutb ero na 1000; 100; 10?

1048. HasoBure uHca0, HA KOTOPOE HYXKHO PpasiesnuTbh UHCIO
259,4, uto6ul nmonyuuts 25,94; 2,594; 0,02594; 0,0002594.

1049, Haiignre uacTHOe H CPABHHUTE €ro C AEJUMbIM!

1} 35,8:10; 3) 0,03:100; 5) 0,1:100;

2) 48,9:100; 4) 0,0846:1000; 6) 10:10 000.

1050. 3ameHuTe Ae/eHHEe YMHOMXSEHHEM:
1) 3,46:0,1; 2) 0,24:0,01; 3) 1,08:0,001.

1051. OrBerbTe Ha BONPOCHL:

1) Kax usmenntcs uucao npu jenenun ero Ha 0,1; 0,01; 0,001?

2) Bo ckoJbKO pa3 ypemuunsaercss 4ncao 2974,7 npu jeseHuH
ero ua 0,001; na 0,01; na 0,1?

3) Kax Hy:XHO H3MCHHTL INOJIOXKEHHC 3amaTodl B umucie 5,2742,
utoGbl yBeauuuts ero B 1000 pas? B 100 pas? B 10 pas?

4) Kaxk ny»Ho H3MeHUTb IOJIOXKeHHe 3anaTodl B uucae 5,2742,
ytoGbl pasjenutb ero na 0,001;  na 0,01; Ha 0,1?

1052. HasoBuTe uHeI0, HA KOTOpPOE HYMKHO PasaeNHTb YHCJIO
13,92, uro6e! nostyunts: 13,92; 1392; 139 200; 13 920 000; 139 200 000.

1053. (Ycruo.) Hafiaure yactHoe H CpaBHUTE €ro C JEJIHMMBIM:

1) 41,6:0,1; 3) 0,06:0,01; 5) 0,01:0,01;

2) 85,2:0,01; 4) 0,32175:0,001; 6) 10:0,001.

1054. Ymenbinute B 10; 100; 1000 pas uucna: 7; 93; 689; 0,42;
6,93; 0,09; 0,056; 0,001; 0,305.

1055. ¥Ysesuunre B 10; 100; 1000 pas umcaa: 4; 75; 0,9; 0,25;
5,207; 0,03; 0,00067; 0,00008; 0,000671.

1056. BpruncinTe M npoBepbTe MOJAYYCHHBLIH pe3yabTaT, 3aMeHHB
JIeJICHHE YMHOXKEHHEM:

1) 7,8:0,1; 3) 0,527:100;

2) 14,67:10; 4) 259,4:0,01;

5) 0,042:1000;
6) 0,03:0,001.

1057. A Haiijure 3uauenne BbIpasKeHus:

1) 380,45:a npu a==10; 100; 0,1; 0,001,

2) 841,4:¢--0,27:¢c npu ¢==100; 0,001;

3) 594,82:56—190,3:06-—404,42:6 npu b=10; 0,1.

1058. Beipasure B merpax 5 cm; 64 cum; 38 mum; 670 mm; 1875 mm;
3cm 6 mm; 9 am; 57 am; 2 om 4 em; 6 oM 7 em 3 MM,

1059. Buipasure B ToHHax 4 xr; 56 xr; 509 kr; 5670 kr; 300 xr;
4 1 6 kr; 1 w56 kry 14 n 70 xr; 60 1w 20 kr.

1060. Haiizute yactdoe, ecin u3BecTHo, uto 1567:9=173:

1) 1556710,9; 3) 15,67:9; 5) 15,567:0,9;

2) 1557:0,09; 4) 0,1557:0,09; 6) 0,1557:0,00009.

5§ 3axas 223 129
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895. (YcrHo.) BenosinuTe caoxenue:

1) 0,540,2; 5) 1,84-0,1; 9) 0,840,2;
2) 0,00740,001; 6) 17,02+3,56;  10) 0,984 0,02;
3) 5.4+ 1,3; 7) 124 1,2; 11) 2,07+48,03;
4) 0,3240,47; 8) 1324+2,31;  12) 6,45-13,55,

896. 3anuuinTe csiaraemble CTOJNGHKOM H OOBICHHTE, rnouemy

OHHU TaK 3alHCBIBAIOTCSH:

1) 0,4834-0,231; 3) 12,380,467,
2) 0,794-0,0875; 4) 18,5007 4-120,321.

BELINOJIHATE CJI0XKEHHE,
897. Haiinure cymmy umceds:

0,329 483,04 145 0,807 50,64089
to407  *03sa T 0803 togza a3y

ITouemy Tak MOANUCAHK caaraeMble?
898. BrimosiHuTe CIOXKEHHE:

1) 0,76+0,14; 3) 9,009-4-0,991;
2) 6,35+ 1,65; 4) 153,87 4-864,13.
O6pasen sanucu: +1,53

3,47

5,00 5,00==5,
899. BrimosuuTe Ca0KEHHE: )
1) 0,7140,8; 5) 2,0044,924; 9) 0,6740,33;
2) 0,064-0,059;  6) 51,393 4-8,61; 10) 1,007 +0,093;

3) 0,8764-0,39;  7) 125,235-74,8; 11) 5,8978 4 0;
4) 0,89+4-0,344;  8) 2,444190,5608;  12) 0-7,3333.

900. He BbIuMC/IAS CYyMMy, OTMETbTE Ha HHCIOBOM JIyue TOUKY,
COOTBETCTBYIOLLYIO:

1) 0,64-0,2;

2) 0,440,7;

3) 0,3+ 1,4.

901. Hajfinute 3HayeHue BblpakeHHsi, cAeJaB CHAyaja TPHKHAKY

ero eJo0H yacru:

M2

1) 38,284451,8; 5) 158,24 2,89;

2) 0,0275+4-0,38009; 6) 27,27 44273,

3) 0,6273 4 236,0908; 7) 0,985+ 59,4867;

4) 92,4057 4-0,0963; 8) 502,389+ 97,69.

902. BuiloJHHTE CI0XKEHHe, Cesas cHauajga TMPHKHIKY:
1) 45,9-43,84129,7; 4) 3,7944-97,03+103,89;
2) 6,274 3,506 +9,233; 5) 21,0072 +432,8+0,908;

3) 3,567 4-0,284-7,936; 6) 0,7028 432,08 4 182,594.

903. 3annuiute OGHLIKHOBEHIYIO JAPOOL 11 I
BLITOJIHHTE C/IOXKEHHE:

3 ] . 8 17
D) m+0’98’ 3) 85,4 10 | 100 000
925 . 503 PRI
A 2) 3’51+W’ 4 Toog 1 127,68 | 100
904. (Veruo.) Haitaure cymmy:
1) 23,857 4 100; 5) 12,6001 - 0,042;
2) 395,69+ 5; 6) 0,39 -5,0001;
3) 0,507 +0,04; 7) 0,087 9,000,
4) 0,7-40,032; 8) 0,301 -|-0,0709
905. (Ycruo.) Bomoanure cjosenie:
1) 0,894-0; 4) 63,07 == 1}
2) 0++7,3; 5) 0,089 -0 I,
3) 140,456, 6) 1 <= 7,004 |+ 0
906. Kaxue 3aKkonbl HCHOMLIOBAIL I B
1) 1,52 432,205 =32,205-- | ,52 == 33, 726
2) (23,744-130,08) - 29,92 = 23,74 -|- ([ 10,08 -|
3) 32,58 +(0,94 - 1,42) = (32,68 -|- ,42) | 0,01 1

907. OGbsicuure, KaKk BLITOJNCHO CAOMCIITE
1) 3,84-0,1 =(3--0,8)~]-0,1 == 3-|-(0,8-] 0,1)

2) 7,2F 1,5 =(7 -0,2) (| | 0,5) e (7 ol ) ofe (1
+0,7=8,7.

908. Kax MO0 WAl SHAUCHIe @, Heionh
HHST:

1) a--17,3=17,342,92;

2) 14,5--(27,08+5,62)=(14,5--27,08) |- a;

3) (0,824-13,7)+a==(0,82 +83,4)-|- 13,7;

4) (63,72 +6,28)-52,4 =70--aq.

909. HaliguTe cyMMbl 4mces, MCHOIB3YsH 34KO0Il

1) 3,964 0,324 0,68;

2) 15,86 +44,17+14,14;

3) 203,428 413,27 4-96,572;

4) 38,504 412,689 442,496 418,311.

910. A BEYHCIHTE CYMMY M BBIIOJIHUTC 1
TEPEMECTHTENbHBIH 3aKOH CJIOMKEHHUS:

| 1) 142,82--89,087 - 36,355 -+ 2,02;
\ 2) 18,47+ 1025,009+0,3865 - 12,521.

B — —

‘ 911. Ympocrute BeIpaxenue: 1
r 1) 2,345+ ¢+ 18,06 -+ 24,6; 3) a+0,00060)
2) k+34,0024k+0,7445,028; 4) 86 - 2650,




